u Ay
v TUPUCTOP HU3KOYACTOTHDLIU

AC 3HEPTMA

CpefHwuii npAMOW TOK Y 200 A
HOBTOpHFOLIJ,EECH nmMmnynbCHoe U

HanpAaXeHune B 3aKpPbITOM COCTOAHUN DRM 400 - 1600 B
MoBTopAtoLLEECS UMNY/IBCHOE 06pPaTHOE HanpAXKeHne Ugrm

Bpems BbiknoveHna tq 120 mkc

Uorm, Urrm, B 400 600 800 1000 1200 1400 1600
Knacc no HanpaxeHuto 4 6 8 10 12 14 16
T,°C - 60 + 125

NPEAENBHO AONYCTUMBbIE 3HAYEHMA NAPAMETPOB
HaumeHoBaHue napameTpa YenosHoe 3HaueHus EAunnla
P P o60o3Ha4YeHue napameTpoB n3MepeHus

MoBTOpAIOLLEECS MMMYNBCHOE HaNpPsXKeHNE B 3aKPbITOM

COCTOSIHMM, VbrM 400-1600

T,=-60 ...+ 125°C

MoBTOpsitoLLEECH NMMYTLCHOE 06paTHOE HanpshKeHue, Vv 400-1600

T;=-60 ...+ 125°C RRM i 5
HenoBTopsitoLeeca MMNynbCHOE HanNpshKeHe B 3aKPbITOM

COCTOSIHUM, Vbswm 500-1700

T,=-60 ...+ 125°C

HenoBTopsitoLieecss MMMNyrnbCHOEe 0OpaTHOE HanpsbkeHue,

T;=-60 ...+ 125°C Vrsu 500-1700
MoBTOpPAOLWNACA UMMNYNbCHBIA TOK B 3aKPbITOM COCTOSHMU /

MoBTOPSAOLMIACS UMMYIbCHBIA 0BPaTHBIN TOK, Iorm / |RRM 40 MA
TJ' = 12500, VD/ VR=VDRM/ VRRM

MakcrmarnbHO AONYCTUMBIN CPpeaHMIN TOK B OTKPLITOM

COCTOSIHUU

, | 248 A

f=50Tu, Tc=85°C V) 307

TC =70°C

JeicTByOWNIA TOK B OTKPLITOM COCTOSIHWW, | 482 A
Tc=70°C,f=50Ty TRUS

YaapHbIA TOK B OTKPbITOM COCTOSIHMM, | 40 A
T,=125°C\Vr=0, t, = 10 Mmc M :

3aWmTHbIN NokasaTernb 1°t 8+10* A%c
Kputnyeckasa ckopoCTb HapacTaHWsl Toka B OTKPbITOM

COCTOSIHMM, .

T, = 125°C, Vp = 0.67Vory, I+= 400 A, (dir/dt)eri 200 Almke
lrg=2A, t.=1mMmke, f=50 Ty

Kputnyeckasa cKopoCTb HapacTaHWs HanpskeHns B

3aKpbITOM COCTOSHUM, (dvp/dt)cit 1600 B/mkc
TJ' = 12500, VD = 0-67VDRM

MakcumanbHasi MOLHOCTb yrpaBreHus, p 4 BT
NOCTOSAHHbIN TOK v

TemnepaTtypa nepexoga T, -60... +125 oG
TemnepaTypa XxpaHeHusi Tstg -60... +50
asenergi T123-200-16 1uns3




SNNEKTPNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnoBHOe 3HayeHMA NnapameTpos EavHMua
HaumeHoBaHue napameTtpa
o6osHaueHue MUH. T™mn. MakKc. usmepeHus
MmnynbcHoe HanpsAXeHue B OTKPbITOM COCTOAHMM, y 5 60
T;=25°C, ;=628 A ™ i i :
MoporoBoe HanpsaxeHwe, v 110 B
T;=125°C, t=314-940 A T(10) . ) :
JunHamunueckoe conpoTmBieHue, 150 o
T;= 125°C, Iy = 314-940 A i ) ) ‘ oM
Bpems 3ageprKKu BKAOUYEHMA, ' i i 30
T;=25 °C, Vp=0.67Vpgrw, 11=200A, lgs=2 A, t, = 0.5mKc i )
BpemsBbikntoueHus, MKC
T;=125°C, It=200 A, di/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 tq - - 320
B, VD = 0-67VDRM; dVD/dt =50 B/MKC
3apaa 06paTHOro BOCCTAHOBNAEHMUS,
Tj= 125°C, k= 200A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 B Qs - - 1500 MKKA
Tok yaeprKaHusa,
T;=25°C,Vp=12B I ; ; 300 mA
TOKBKIOYEHMS, A
T;=25°C, Vp=12B, ks = 2 A, t, = 0.5 MKC E ; ; 700 "
OTnupatoLLee NOCTOAHHOE HaMNpPAXKeHWe ynpas/ieHus,
Vp = 12B,T;=-60°C vV i i 35 B
T;= 25°C o 25
T,= 125°C 2.0
OTnupatoLWwmii NOCTOAHHbIW TOK YNpaB/ieHus,
Vp=12B,T;=-60°C | 450 mA
T;=25°C o 250
T,=125°C 200
HeoTnupatoLiee NOCTOAHHOE HanpAXeHWe ynpasaeHus,
o Vep 0.25 - - B
Tj =125 C, VD = O.67VDRM
HeoTnupalowmit NOCTOAHHDIM TOK ynpaBaeHus, | 15 A
T, = 125°C, Vp = 0.67Voru 6 ; - "
TENNOBbIE MAPAMETPbI
TennoBoe conpoTMBeHUE Nepexos, - Kopnyc,
DC: aBycTopoHHee Rihi0) ) ) 0.080
DC: co cTopoOHbl aHOAA Rihi-ca) 0.160
DC: co cTOpoOHbI KaToaa Rih(j-ck) 0.160 °C/BT
TennoBoe conpoTMBAEHNE KOPMYC - OX1IAZUTEND,
[OBYCTOPOHHEEe oxnaxaeHune Rih(c-h) - - 0.02
OAHOCTOPOHHEEe Ox/1axaeHue 0.04
MEXAHUYECKMUE NAPAMETPbI
Macca w - 0.1 - Kr
Ycunue cxatua F 5 - 7 Hm
MaKcMManbHO AONYCTMMOE yCKopeHue (B 3 i i 100 m/C
CYKaTOM COCTOAHUM)
PaccTtoAHMe no NoBepXHOCTU U30NATOPA OT KaToAa A0 aHoAa D, - 8.8 - MM
asenergi T123-200-16 2un33




FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PT21, T.Al1
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K1 (4,8x0,5)

K —katog; Bce pasmepbl B MuaanmeTpax
A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHbI KaToa;

G — yNpaBAAoLWLNN 3NEKTPOL;

asenergi T123-200-16 3us3





